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Investigación realizada por 
Ipsos Perú para CADE 
Ejecutivos de IPAE Acción 
Empresarial

Ficha técnica

Universo
Líderes corporativos y ejecutivos de alto nivel de 
las 5 mil empresas más grandes del Perú

Muestra
333 encuestados

Fechas
Del 24 de octubre 7 de noviembre del 2024

Técnica
Encuestas online auto administradas.
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RADIOGRAFÍA DEL PAÍS 01 



4© Ipsos | CADE Ejecutivos 2024

La percepción de retroceso del país se intensifica. Es el segundo 
momento más pesimista después del gobierno de Pedro Castillo.
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La corrupción y la delincuencia se consolidan como los problemas más críticos 
del país, con un aumento significativo en la preocupación por la inseguridad.
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EVALUACIÓN DE 
LIDERAZGO E 
INSTITUCIONES

02 
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El BCRP mantiene una confianza casi unánime entre los ejecutivos. 
Le sigue la SBS. Indecopi y SUNAT registran opiniones divididas.
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La aprobación de 4 instituciones fundamentales del Estado es de solo un dígito. 
La mayor caída con respecto al año anterior se da en el Ministerio Público.
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La desaprobación es generalizada entre las principales autoridades del Poder 
Ejecutivo. En el caso de la Presidenta y el Primer Ministro es de más de 90%.
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El compromiso del gobierno actual con la promoción de la inversión 
privada es percibido mayoritariamente de manera negativa.
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AGENDA EMPRESARIAL: 
DESAFÍOS Y 
COMPROMISOS

03 
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El incremento de la delincuencia emerge como la principal preocupación, 
mientras que el deterioro de las instituciones del Estado gana relevancia.
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Mantener el orden interno y la seguridad se consolida como la principal demanda 
empresarial al Estado, superando a las demandas económicas tradicionales.
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Generar trabajo digno y seguir invirtiendo se mantienen como los principales 
compromisos empresariales. Pocos mencionan compromisos de mayor alcance.
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Muy pocas empresas alientan una participación de sus ejecutivos en 
política, así sea no partidaria, y solo 15% fomenta la colaboración a 
organizaciones de la sociedad civil. 
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PERSPECTIVAS PARA EL 
2025 04
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La mayoría de los ejecutivos mantiene una postura neutral sobre el 
entorno de negocios para 2025.

2 20 53 22 4

¿Cuán optimista se siente sobre el entorno de negocios en el Perú para 
2025? (%)

Muy optimista Optimista Ni optimista ni pesimista Pesimista Muy pesimista

Noviembre, 2024
Base: Total de entrevistados (333)

T2B B2B

22 26



18© Ipsos | CADE Ejecutivos 2024

Los ejecutivos proyectan un crecimiento moderado para 2025, con expectativas 
más optimistas para sus empresas que para la economía nacional en general.
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Conclusiones

1 
La mayoría de los 
ejecutivos considera que 
el país está en retroceso. 
La desaprobación del 
Ejecutivo y el Congreso 
es muy amplia, mientras 
que la aprobación de las 
instituciones del sistema 
de justicia ha disminuido 
significativamente.

2 
El incremento de la 
delincuencia y el crimen 
organizado pasa a ser la 
principal preocupación 
de los ejecutivos y la 
recuperación de la 
seguridad interna la 
principal demanda 
empresarial

3 
La mayoría de los 
ejecutivos entienden su 
responsabilidad  solo 
invertir y generar empleo. 
No asumen un 
compromiso que vaya 
más allá de la gestión 
empresarial. 

4 
A pesar del contexto 
retador, los ejecutivos 
proyectan un crecimiento 
moderado para el PBI en 
2025, con expectativas 
más optimistas para sus 
propias empresas tanto 
en ingresos como en 
planillas.
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GRACIAS 


	Diapositiva 1: CADE EJECUTIVOS 2024 
	Diapositiva 2: Ficha técnica
	Diapositiva 3: Radiografía del país
	Diapositiva 4: La percepción de retroceso del país se intensifica. Es el segundo momento más pesimista después del gobierno de Pedro Castillo.
	Diapositiva 5: La corrupción y la delincuencia se consolidan como los problemas más críticos del país, con un aumento significativo en la preocupación por la inseguridad.
	Diapositiva 6: Evaluación de liderazgo e instituciones
	Diapositiva 7: El BCRP mantiene una confianza casi unánime entre los ejecutivos. Le sigue la SBS. Indecopi y SUNAT registran opiniones divididas.
	Diapositiva 8: La aprobación de 4 instituciones fundamentales del Estado es de solo un dígito. La mayor caída con respecto al año anterior se da en el Ministerio Público. 
	Diapositiva 9: La desaprobación es generalizada entre las principales autoridades del Poder Ejecutivo. En el caso de la Presidenta y el Primer Ministro es de más de 90%.
	Diapositiva 10: El compromiso del gobierno actual con la promoción de la inversión privada es percibido mayoritariamente de manera negativa.
	Diapositiva 11: Agenda empresarial: desafíos y compromisos
	Diapositiva 12: El incremento de la delincuencia emerge como la principal preocupación, mientras que el deterioro de las instituciones del Estado gana relevancia.
	Diapositiva 13: Mantener el orden interno y la seguridad se consolida como la principal demanda empresarial al Estado, superando a las demandas económicas tradicionales.
	Diapositiva 14: Generar trabajo digno y seguir invirtiendo se mantienen como los principales compromisos empresariales. Pocos mencionan compromisos de mayor alcance.
	Diapositiva 15: Muy pocas empresas alientan una participación de sus ejecutivos en política, así sea no partidaria, y solo 15% fomenta la colaboración a organizaciones de la sociedad civil. 
	Diapositiva 16: Perspectivas para el 2025
	Diapositiva 17: La mayoría de los ejecutivos mantiene una postura neutral sobre el entorno de negocios para 2025.
	Diapositiva 18: Los ejecutivos proyectan un crecimiento moderado para 2025, con expectativas más optimistas para sus empresas que para la economía nacional en general.
	Diapositiva 19: Conclusiones
	Diapositiva 20: GRACIAS   

